



Летние заботы автобиблиобуса

Нередко в деревнях, отдаленных от центральной усадьбы совхозов...

Летом у работников автобиблиобуса появляются новые заботы: он становится пропагандистом детской книги...

Рецензирование

Работники отдела культуры горисполкома, методического кабинета Попковского районного Дома культуры...

Цель его — обобщить опыт Домов культуры, клубов в подготовке массовых мероприятий...

Работники культуры уже побывали на отдельных массовых мероприятиях, которые состоялись в сельских учреждениях культуры.

Ветеран

В Овсищенском филиале центральной районной библиотеки работает Т. П. Махроа. Много лет отдала она библиотечному делу...

В библиотеке, которой заведует Тамара Петровна, много читателей, оформлена наглядная агитация, проводится массовая работа...

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 154 (7266)

Суббота, 5 августа 1978 года

Год издания 35-й Цена 2 коп.

ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Всероссийский День железнодорожного транспорта СССР учрежден постановлением ЦИК СССР от 28 июля 1936 года.

На долю железнодорожного транспорта приходится около 9 процентов основных производственных фондов всего народного хозяйства страны.

перевозках около 2,1 млн. человек.

Новый электропоезд ЭР-200, созданный на Рижском вагоностроительном заводе, развивает скорость более 200 км/ч.

В нашей стране в среднем за сутки железнодорожным транспортом перевозится 10,4 млн. т грузов и 9,8 млн. пассажиров.



На рабочей куртке прямо-сдатчицы ПТУ объединения «Ленинградсланец» Галины Саковой (на снимке) рядом с комсомольским значком — знак ударника коммунистического труда.

В ОБЩЕМ ТРАНСПОРТНОМ ПОТОКЕ

Хозяйство погрузочно-транспортного управления производственного объединения «Ленинградсланец» — капилляры экономического микрорайона нашего бассейна.

Леонид Степанович, прежде всего к вам традиционный в подобных случаях вопрос: с какими показателями железнодорожники подошли к своему профессиональному празднику?

За первое полугодие задание по грузообороту выполнено на 100,1 процента, а по объему перевозок — на 104,2 процента.

метра перевозок снижена, а в первом полугодии прошлого года этот показатель не был выполнен.

Все это достигнуто самоотверженным трудом железнодорожников всех служб. Среди многих, кого мы будем чествовать в свой праздник, первыми назовем имена машиниста тепловоза В. В. Михайлова, помощника машиниста Б. Н. Беляева, составителя поездов

В. М. Сомрякова, стрелочницы А. В. Семухиной, слесаря Н. К. Струлева, монтера пути З. Г. Митрофановой, подсобной работницы А. М. Гуляевой, слесаря по ремонту подвижного состава П. А. Корышева.

Какое отражение нашел в коллективе опыт Ленинградского транспортного узла, одоб-

(Окончание на 2-й стр.)

к посадке клубней. Самое ответственное дело — нарезание борозд — взял на себя звеньевой, а помогала ему опытный механизатор П. П. Вишнев.

Трудновато было сначала, — рассказывает Виктор Георгиевич. — Ведь в наше звено были включены два молодых парня: Юрий Федоров и Михаил Прей.

После посадки в короткое время провели боронование и окучивание, подкормку удобрениями. Тон в работе задает сам звеньевой — опытный механизатор, депутат сельского Совета, кавалер орденов Трудового Красного Знамени и «Знак Почета».

Добрая слава идет в совхозе «Родина» о звеньевом и его звене. «Надежные ребята, — говорит главный агроном совхоза В. Н. Сырников. — Их работу никогда не нужно проверять, делают ее качественно».

Мы уезжаем с поля, и вместе с нами машины, доверху груженные картофелем нового урожая... Т. ШИХОВА.

ЭФФЕКТ ЗВЕНА

засыпкой были тщательно очищены, загерметизированы, многие из них реконструированы на беззасечный способ хранения.

Виктор Георгиевич возглавляет подобное звено первый год. И раньше в совхозе работали картофельеводческие звенья, но были они малочисленными.

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

ПОДДЕРЖАВ ПОЧИН

Коллектив молочной фермы Выскатка совхоза «Родина» (бригадир Н. М. Киверова) первым в нашем районе поддержал почин передовых животноводов области.

НА ФЕРМЕ ЗАГРИВЬЕ

По 2.980 килограммов молока от каждой коровы взяли получить в третьем году 10-й пятилетки животноводы фермы Загривье совхоза «Сланцевский».

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в СПО «Родина» за июль 1978 года (в килограммах)

Table with 6 columns: хозяйств, Средний надой от коровы за июль, По сравнению с тем же периодом прошлого года, Средний надой от коровы с начала года, По сравнению с тем же периодом прошлого года. Rows include «Родина», «Сланцевский», «Осьминский», «Старопольский» and a summary row.

ный период. В июле, например, удои составили 297 килограммов при плане 291 — на 6 килограммов больше, чем в прошлом году в этом же месяце.

Удачным был минувший месяц для передовых доярок фермы К. В. Акиловой, Р. Н. Васильевой и В. В. Азарцевой: они получили от каждой коровы своих групп по 377, 348 и 375 килограммов молока соответственно, добившись тем самым увеличения продуктивности животных по сравнению с тем же периодом прошлого года.





